

Эвелин Ильвес посетила Эстонскую школу в Вашингтоне, встретила с учениками и подарила учебному заведению в качестве патрона Центра детской литературы Эстонии несколько десятков детских книг.

«Детская литература служит проводником в широкий мир книг. Из детских книг юные читатели черпают удовольствие и усваивают привычку к чтению на всю жизнь, обогащая при этом свой словарный запас в родном языке», заявила Эвелин Ильвес. Она также прочитала детям одну главу из книги Айно Первик «Трудная жизнь букв».

«Книга на эстонском языке для проживающих в Северной Америке эстонских детей является своеобразным мостом между ними и их корнями, истоками и родиной», добавила супруга президента.

Эвелин Ильвес отметила, что растущие вдали от Эстонии дети соотечественников часто не имеют доступа к детским книгам на родном языке. В рамках упрощения снабжения эстонской диаспоры в разных странах подходящей для юных читателей литературой Центр детской литературы Эстонии, Институт Эстонии, Союз издательств Эстонии и Целевое учреждение эстонского языка объединили усилия для расширения ассортимента библиотек в зарубежных эстонских школах и пополнения их хорошими детскими книгами.

В настоящее время в Эстонии ежегодно издается свыше 150 оригинальных детских книг.

Эстонская школа в Вашингтоне действует под эгидой Эстонского общества, обеспечивая усвоение местными детьми (от 4 до 11 лет) с эстонскими корнями языка и культуры Эстонии, с посвященными этой стране рассказами, песнями и коллективными играми. Школа открыта каждую вторую субботу. Дети имеют возможность изучать эстонский как родной или как иностранный язык. Школа открылась осенью 2011 года, и сейчас здесь занимаются уже около 40 учеников.

Отдел связей с общественностью

Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229